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Referat af bestyrelsesmøde i Hvideklint Grundejerforening,  
lørdag d. 7. oktober 2023, kl. 14.00 

Tilstede: Hans Ebdrup; Anders Christoffersen, Rene Jakobsen, Flemming Madsen, Søren Mark 
Jensen 

Afbud: Frank Sørensen 

Referent Søren Mark Jensen 

 
1. Velkomst 

Velkomst ved Hans og tak til Jytte Røeboe for husly til bestyrelsesmødet. 
 

2. Godkendelse af sidste referat 
Referat godkendt uden rettelser.  
 

3. Nyt fra området 
Hans orienterede om, at:  
- det nu er aftalt med Søren Rasmussen, at han fremover vil stå for at tømme 

skraldespanden ved nedgangen til broen 
- vejskiltene er nu fine og færdige og repareret af Albert Mikkelsen 
- Skt. Hans arrangementet gik fint 
- en beboer på Troldhøjen har henvendt sig og ytret utilfredshed med at foreningens 

redskabscontainer som står for enden af vejen. Hans går i nærmere i dialog med 
vedkommende  

- vores vejmarkerings-stolper bliver af og til påkørt og går i stykker. René og Hans vil se 
på løsninger – kan der evt. monteres med en gummimuffe eller lignende, så stolperne 
kan give sig og ikke så nemt går i stykker? 

- der var mange nye og dejligt engagerede beboere med ved brooptagningen, som gik 
rigtig godt. 
 

4. Regnskab og budget og overdragelse af regnskab 
Anders, vores nye kasserer, har nu fået adgang til foreningens bankkonto og vil tale med 
Jytte, vores tidligere kasserer, om procedurer i forbindelse med kontingentindbetaleringer i 
marts. Anders vil da koordinere udsendelse af opkrævninger med Ib Geert, som løbende 
ajourfører vores medlemskartotek. Der vil også ses muligheden for, at få et 
foreningsbetalingskort, som kassereren kan hæve på, og endelig skal det undersøges om vi 
ikke fremover kan lægge mødereferater, opdaterede medlemslister mv. i Google sky, 
hvilket vil øge vores datasikkerhed og give alle bestyrelsens medlemmer nemmere indgang 
til relevante data.  
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5. Nyt fra Vejlaug 

Stikvejene til Klintevejen har brug for ekstra vejgrus, og Klintevejen selv skal have flere 
skærver. Hans bestiller Brønshøjgaard v/Casper Roel Hansen til at udføre opgaven.  
Både Hans, René og Flemming har adskillige, og gentagne gange fyldt skærver i huller på 
Svenstrup Strandvej på dens strækning mellem asfaltvejen og hen til afkørslen til 
Klintvejen, men hullerne kommer igen efter kort tid.  Hans har for nylig været til møde i 
Svendstrup Strandvejs vejlaug, hvor man talte om, hvordan denne vejstrækning evt. kan 
opgraderes, så den ikke konstant kræver vedligeholdelse. De forskellige muligheder og 
priser (asfaltering, SF-sten eller andet) vil blive undersøgt nøjere. Det blev desuden 
besluttet, at der skal opsættes chikaner mellem Klintevejen og Ekkodalen i form af to 
vejmarkeringsstolper på hver side af vejen med en stor sten mellem dem.   
 

6. Grøn arbejdsdag d. 21. oktober 
Hans uddelte skriftligt forslag til aktiviteter på den grønne arbejdsdag. Tovholderopgaver 
fordeltes mellem bestyrelsesmedlemmerne.  Der taltes om fremover at få samlet og fjernet 
det slåede plantemateriale mekanisk, så det store arbejde med sammenrivning kan undgås 
og et naturligt næringsfattigt og blomsterrigt plantesamfund kan udvikles og beholdes.  
 

7. Dræn 
Entreprenør Peder Skotte fra Føllenslev vil snart tømme alle vores sandfangs-brønde og 
udskifte det ødelagte dæksel ved sandfanget på Troldhøjen. Han vil desuden se på 
funktionsdueligheden af drænet ved Elverhøjen 20.  
På generalforsamlingen blev det foreslået, at vi overvejede at etablere en afvandingsgrøft 
ud i havet i den østlige del af Elverhøjen mhp. at overkomme de jævnlige problemer med 
at få Svenstrup Grundejerforening til at vedligeholde den åbne grøft på deres fællesareal, 
som vi nu afvander igennem.  Indtil videre vil vi prioritere at være i dialog med Svenstrup 
grundejerforening om at holde den eksisterende drængrøft ved lige.  
 

8. Eventuelt 
Hans fremlagde tanker om, hvordan vi kunne fordele opgaverne i bestyrelsen. Forslaget 
var, at Søren og Frank blev tovholdere i forhold til de grønne områder, Rene og Flemming i 
forhold til aktiviteter vedrørende vejene, Hans og Rene i forhold til drænsystemet, Frank og 
Flemming i forhold til broen og båd-op haler-anlægget. 
 

 


